
від 29 червня 2021 року                                                        № 218-р 
смт Голованівськ 

 
 
Про виконання делегованих повноважень  
органів виконавчої влади виконавчими  
комітетами Голованівської селищної ради,  
Побузької селищної ради та Перегонівської  
сільської ради з питань охорони здоров’я 
 
 

На території Голованівського району на даний час знаходяться 
Гайворонська, Благовіщенська міські, Заваллівська, Голованівська, Побузька, 
Новоархангельська, Вільшанська селищні та Підвисоцька, Надлацька, 
Перегонівська сільські територіальні громади. 

Комунальне некомерційне підприємство «Голованівський центр первинної 
медико-санітарної допомоги» Голованівської селищної ради (далі - КНП 
«Голованівський ЦПМСД») станом на 22 червня 2021 року обслуговує 
населення, яке проживає на території Голованівської, Побузької селищних та 
Перегонівської сільської територіальних громад. 

У складі КНП «Голованівський ЦПМСД» в населених пунктах 
функціонують лікарські амбулаторії, фельдшерські пункти та пункти здоров’я. 
Всі медичні працівники, які працюють, пройшли відповідні курси 
удосконалення та атестовані на другу, першу або вищу кваліфікаційну 
категорію. Заробітна плата, кошти на відрядження, відпустку та оздоровчі 
виплачуються  працівникам  вчасно.   

 Ряд будівель (16), в яких розміщені амбулаторії та фельдшерські пункти і 
пункти здоров’я знаходяться у власності Голованівського центру первинної 
медико-санітарної допомоги. 5 будівель було передано Голованівською 
селищною радою в оперативне управління, 1 приміщення орендується в 
агрофірми «Хлібороб», 1 - у КНП «Голованівська центральна районна лікарня», 
1 приміщення орендується у Фонду Держмайна. 21 червня 2021 року 
завершився аукціон на оренду приміщення для Побузької лікарської 
амбулаторії, очікується підписання договору. 

Адміністрація КНП «Голованівський ЦПМСД» в січні-лютому 2021 року 
зверталася до Голованівської, Побузької селищних рад та Перегонівської 
сільської ради щодо вирішення питання оренди приміщень для розміщення в 
них фельдшерських пунктів та пункту здоров’я.    

Рішенням сесії Голованівської селищної ради від 12 березня 2021 року     
№ 113 «Про безоплатну передачу з комунальної власності Красногірської, 
Шепилівської,  Ємилівської та Журавлинської сільських рад на баланс   КНП 
«Голованівський ЦПМСД» Голованівської селищної ради нерухомого майна та 
закріплення його на праві оперативного управління» нежитлові приміщення 
фельдшерських пунктів с. Красногірка, с. Олександрівка, с. Ємилівка,               
с. Журавлинка, с. Голованівськ були закріплені за КНП «Голованівський 
ЦПМСД» на праві оперативного управління. 

У 2021 році відповідно до ст. 89 Бюджетного кодексу України на потреби 
КНП «Голованівський ЦПМСД» Голованівська селищна рада виділила: 



2 
 

50000 грн. - бензин; 35744 грн. - придбання наркотичних препаратів для 
онкологічних хворих; 117944 грн. - на теплопостачання; 1061 грн. – 
водопостачання; 227675 грн. - електроенергія; 117841 грн. - дрова, вугілля, 
вивіз твердих побутових відходів; 200 грн. -  бланки рецептів на наркотики; 
12500 грн. - послуги з інвентаризації та виготовлення технічних паспортів;  
1150 грн. - адміністративний збір за реєстрацію будівель; 55013 грн. - на 
придбання пільгових медикаментів для дитини з інвалідністю. 

Побузька селищна рада виділила:  
4489 грн. - придбання наркотичних препаратів для онкологічних хворих; 

22726 грн. - на теплопостачання; 1782 грн. - водопостачання; 21275 грн. - 
електроенергія; 54000 грн. - на придбання пільгових медикаментів для дитини з 
інвалідністю. 

Перегонівська сільська рада виділила: 
30000 грн. - бензин, 5611 грн. - придбання наркотичних препаратів для 

онкологічних хворих, 23485 грн. - поточний ремонт підлоги в Перегонівській 
сільській лікарській амбулаторії, 1986 грн. - водопостачання, 37500 грн. - 
електроенергія, 48179 грн. - дрова, вивіз твердих побутових відходів.  

Враховуючи вищевикладене, відповідно до рішення колегії районної 
державної адміністрації від 25 червня 2021 року № 5: 

 
1. Побузькому селищному голові, Перегонівському сільському голові,    

в.о. директора комунального некомерційного підприємства «Голованівський 
центр первинної медико-санітарної допомоги» Голованівської селищної ради: 

вжити заходів щодо вирішення питання користування приміщеннями 
фельдшерських пунктів та пунктом здоров’я відповідно до чинного 
законодавства в селах Капітанка, Краснопілля, Липовеньке, Пушкове, 
Крутеньке та Одая. 

 
2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови  районної державної адміністрації. 
 
 
 
Голова районної 
державної адміністрації             Олег ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ 


